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Hoofdstuk 1 - Toelichting

UWV draagt de verantwoordelijkheid voor de re-integratie van werkzoekenden, ontslagwerklozen en werkzoekenden met een ziekte of handicap. Deze werkzoekenden ontvangen een WW- , ZW- of een arbeidsongeschiktheidsuitkering (WGA-, WAO/WAZ- en/of Wajong-uitkering) van UWV. Uitsluitend voor klanten die een ziektewet – of arbeidsongeschiktheidsuitkering hebben koopt UWV – als zij extra ondersteuning nodig hebben – re-integratiedienstverlening in bij (re-integratie)bedrijven. UWV beschikt hiervoor over een re-integratiebudget AG dat door het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid beschikbaar is gesteld. Dit budget is taakstellend. Dit betekent dat UWV uitsluitend kan inkopen voor de werkzoekende voor zover UWV de re-integratieverantwoordelijkheid draagt voor de klant en onder voorwaarde dat er re-integratiebudget beschikbaar is. Koopt UWV re-integratiedienstverlening in, dan geldt als uitdrukkelijke voorwaarde dat er sprake dient te zijn van vraaggerichte re-integratie. De in te kopen re-integratiedienstverlening is sterk gericht op de vervulling van een bij voorkeur zo concreet mogelijke vacature. UWV zet zo het re-integratiebudget selectief en effectief in. 

Om aan voornoemde uitgangspunten te kunnen voldoen, zal UWV bedrijven contracteren die over een sterk werkgeversnetwerk beschikken. Van bedrijven wordt een actieve houding verwacht ten aanzien van het verwerven van vacatures voor werkzoekenden met een ZW-/AG-uitkering. Sluiten bestaande vacatures onvoldoende aan, dan dient het bedrijf samen met de werkgever te onderzoeken of via bijvoorbeeld jobcarving en jobassembling baanopeningen gecreëerd kunnen worden. 

UWV koopt een deel van de benodigde re-integratiedienstverlening in onder de voorwaarden zoals vastgelegd in dit Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012. In dit Inkoopkader staan de eisen waaraan re-integratiebedrijven moeten voldoen om voor UWV re-integratiedienstverlening uit te mogen voeren. Met dit Inkoopkader borgt UWV dat aan klanten hoogwaardige dienstverlening wordt geleverd. Van bedrijven wordt een minimaal kwaliteitsniveau verwacht. 

Met het hanteren van een Inkoopkader voldoet UWV aan zijn verplichting om – in overeenstemming met de van toepassing zijnde (Europese) wet- en regelgeving – Overeenkomsten met bedrijven op een transparante manier tot stand te laten komen. Het Inkoopkader bestaat uit de volgende documenten, die samen één onlosmakelijk geheel vormen:

· Het Inkoopkader en de daarbij behorende Overeenkomsten en 

· Het Overzicht Re-integratiedienstverlening.

In het Inkoopkader staan de eisen waaraan re-integratiebedrijven moeten voldoen om voor UWV de re-integratiedienstverlening zoals opgenomen in het Overzicht Re-integratiedienstverlening is beschreven, uit te voeren. 

UWV sluit per opdracht een Overeenkomst. Onder een opdracht verstaat UWV nader gedefinieerde re-integratiedienstverlening in een district. Elke opdracht kent een uniek opdrachtnummer. In het Overzicht Re-integratiedienstverlening staat welke re-integratiedienstverlening UWV - onder voorwaarde dat de aangeboden dienstverlening aansluit bij de vraag van UWV - voor welk werkingsgebied van UWV inkoopt. Dit is doorgaans een district, maar kan ook het hele land betreffen. UWV kent in het totaal elf districten. Een bedrijf dient zich per opdracht aanmelden. Als u zich voor meerdere opdrachten aanmeldt, krijgt u per opdracht een Overeenkomst.

Wilt u in aanmerking komen voor het afsluiten van een Overeenkomst voor het uitvoeren van dienstverlening zoals opgenomen in het Overzicht Re-integratiedienstverlening, dan moet uw bedrijf aan de selectie-eisen uit het Inkoopkader voldoen. Het Overzicht Re-integratiedienstverlening, de Overeenkomst en alle informatie en bijlagen die van belang zijn voor uw aanmelding, vindt u op www.uwv.nl/zakelijk/leveranciers van re-integratiediensten/ik wil re-integratiediensten aanbieden.

Wij adviseren u voor de aanmelding alle informatie zorgvuldig door te lezen. Uw vragen kunt u aan servicedeskreintegratie@uwv.nl stellen. Hierna vindt u een uitleg van de documenten.

Het Inkoopkader

In het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening staan de selectie-eisen, de offerte-eisen en de Algemene Aanmeldingseisen waaraan u als bedrijf moet voldoen als u voor UWV re-integratiedienstverlening wilt uitvoeren. 

De selectie-eisen en de uitsluitingsgronden vindt u in hoofdstuk 2 van dit document. 

Naast de selectie-eisen kent UWV offerte-eisen. In hoofdstuk 3 treft u de offerte-eisen aan. Voor alle opdrachten gelden Algemene Aanmeldingseisen die in hoofdstuk 4 zijn opgenomen. In hoofdstuk 5 leest u hoe UWV uw aanmelding beoordeelt.

De Overeenkomst

Komt UWV (na beoordeling van uw aanmelding) tot de conclusie dat uw bedrijf voldoet aan alle gestelde selectie-eisen, de offerte-eisen en de algemene aanmeldingseisen, dan sluit UWV met uw bedrijf een Overeenkomst. Onder voorwaarde dat de door u aangeboden dienstverlening aansluit bij de vraag van UWV. Met uw aanmelding accepteert u de bepalingen in de Overeenkomst. Over de inhoud van de Overeenkomst valt niet te onderhandelen. Wij adviseren u daarom de Overeenkomst goed door te lezen. 

De Overeenkomst regelt aan welke afspraken uw bedrijf en UWV zich moeten houden bij de uitvoering van de dienstverlening. Ook staat erin hoelang de Overeenkomst duurt. In de Overeenkomst zijn afspraken opgenomen over: 

· De te behalen prestaties;

· Hoe vaak en op welke wijze uw bedrijf verantwoording moet afleggen over het verloop en het resultaat van de re-integratiedienstverlening;

· De wijze en frequentie van facturering door uw bedrijf; 

· De betaling van de facturen door UWV; 

· De wijze en hoogte van de te vergoeden reiskosten aan de klant; 

· Bepalingen m.b.t. het ontbinden van de Overeenkomst indien één van beide partijen zijn verplichting niet nakomt.

Met het ondertekenen van de Overeenkomst liggen deze verplichtingen vast. UWV garandeert u geen minimumafname of een omzetgarantie. De individuele keuze van de klant en het voor de klant best passende maatwerk zijn leidend in welke mate wij van uw dienstverlening gebruik maken.

UWV controleert na afsluiten van de Overeenkomst nauwgezet de gemaakte afspraken. Mocht u daar nog niet over beschikken, dan krijgt u na het afsluiten van de Overeenkomst een accounthouder toegewezen. De accounthouder is uw aanspreekpunt namens UWV. U hebt regelmatig met hem overleg over de uitvoering van de Overeenkomst. 

Overzicht Re-integratiedienstverlening 2012

De dienstverlening die UWV onder het Inkoopkader inkoopt, is in een apart document opgenomen: het Overzicht Re-integratiedienstverlening Werkzoekenden met een AG-uitkering 2012, hierna het Overzicht Re-integratiedienstverlening 2012 genoemd. U vindt het Overzicht op https://www.uwv.nl/zakelijk/downloads/overzicht-re-integratiedienstverlening.aspx. In dit Overzicht treft u een beschrijving van de opdracht aan.
Sluiten van Overeenkomsten 

Doet u UWV een aanbod? Dan behoudt UWV zich het uitdrukkelijke recht voor om uw aanbod naast zich neer te leggen. Het is geen automatisme dat UWV – ondanks dat uw bedrijf aan de gestelde voorwaarden voldoet – met u een Overeenkomst wordt gesloten. Het door u gedane aanbod moet aansluiten op de behoefte aan dienstverlening in het betreffende district. Redenen om niet op uw aanbod in te gaan, zijn bijvoorbeeld:

· het aanbod sluit niet aan bij de dienstverlening in het district waar uw aanbod betrekking op heeft;

· de dienstverlening heeft UWV al gecontracteerd (bijv. in de vorm van aanbestedingen);

· er zijn naar het oordeel van UWV geen of onvoldoende klanten die van de dienstverlening gebruik zullen kunnen maken;

· er is geen budget om de dienstverlening in te zetten;

· er zijn – in het betreffende district – al voldoende leveranciers gecontracteerd;

· het aanbod is onvoldoende vraaggericht;

· het aanbod is onvoldoende innoverend.

Het betreft hier geen limitatieve opsomming. Gaat UWV niet op uw aanbod in, dan zullen wij gemotiveerd uw aanbod afwijzen. 

Samenwerkingsverbanden

Meldt u zich aan voor het afsluiten van een Overeenkomst voor de uitvoering van een of meerdere opdrachten dan dient u aan te tonen aan de in hoofdstuk 2 genoemde selectie-eisen te voldoen. De mogelijkheid bestaat dat u zich als zelfstandig bedrijf, als hoofdaannemer of als Combinatie aanmeldt.

Maakt u gebruik van onderaannemers, dan dient u bij het aangaan van de Overeenkomst inzichtelijk te maken wie uw onderaannemers zijn. U vermeldt deze gegevens op het Aanmeldingsformulier. U dient als hoofdaannemer aan te tonen te kunnen voldoen aan de selectie-eisen. 

U kunt de vakbekwaamheid van het personeel van eventuele onderaannemers, mits deze onderaannemers bij het afsluiten van de Overeenkomst ook in onderaanneming voor u werkzaam zullen blijven, inbrengen. Zo blijft de vakbekwaamheid geborgd.

Inschrijving als Combinatie is uitsluitend onder de volgende voorwaarden mogelijk: 

· Een bedrijf kan zich voor een opdracht maar één keer aanmelden. Hetzij zelfstandig, hetzij als hoofdaannemer, hetzij in Combinatie (combinant); 

· Het is niet toegestaan dat een bedrijf zich voor een opdracht zowel als onderaannemer van een ander bedrijf, als zelfstandig bedrijf of in Combinatie aanmeldt; 

· Meldt een bedrijf zich in verschillende hoedanigheden meermaals voor dezelfde opdracht(en) aan, dan worden alle aanmeldingen terzijde gelegd; 

· Alle combinanten zullen in voorkomende gevallen de Overeenkomst door een daartoe bevoegd persoon moeten laten ondertekenen en hoofdelijke aansprakelijkheid voor de nakoming van de Overeenkomst door de Combinatie aanvaarden; 

· Bedrijven die in het verleden als Combinatie hebben samengewerkt en met UWV als Combinatie een Overeenkomst hebben gesloten, kunnen zich ook nu weer als Combinatie aanmelden. 

N.B. Meldt u zich aan als Combinatie, dan dient u in de hierna volgende tekst daar waar bedrijf staat Combinatie c.q. combinant te lezen.

Opnieuw aanmelden na een ontbonden Overeenkomst
Het komt voor dat UWV tussentijds een overeenkomst heeft ontbonden, omdat een re-integratiebedrijf niet meer voldoet aan de entree- of monitoringseisen. Is dit het geval? Dan kan dit bedrijf zich pas na één kalenderjaar vanaf de datum van ontbinding van de Overeenkomst weer voor dezelfde opdracht aanmelden. Meldt een bedrijf zich toch eerder aan, dan beschouwen wij de aanmelding als niet ontvangen.
Hoofdstuk 2 - Selectie-eisen

Re-integratiebedrijven die zich aanmelden voor een Overeenkomst moeten aan een aantal eisen voldoen. Het gaat om de volgende selectie-eisen.

2.1. De uitsluitingsgronden

UWV wil uitsluitend contracten sluiten met bedrijven die de beroepsethiek naleven en die aan hun wettelijke verplichtingen voldoen. Daartoe mag in ieder geval géén van de hieronder genoemde uitsluitingsgronden (ontleend aan artikel 45 van het Besluit Aanbestedingsregels voor Overheidsopdrachten; BAO) op het bedrijf van toepassing zijn.

Door invulling én ondertekening van het voorgeschreven Aanmeldingsformulier verklaart het bedrijf dat zowel op het moment van aanmelding als op het moment van aangaan van de Overeenkomst, geen van de navolgende omstandigheden van toepassing is. Uitgesloten worden bedrijven/ondernemers:

· Tegen wie, bij een onherroepelijk vonnis of arrest, een veroordeling is uitgesproken op grond van artikel 140, 177, 177a,178, 225, 226, 227, 227a, 227b of 323a, 328ter, tweede lid, 416, 417, 417bis, 420ter of 420quater van het Wetboek van Strafrecht;

· Dat in staat van faillissement of van liquidatie verkeert, waarvan de werkzaamheden zijn gestaakt, waartegen een surseance van betaling of een akkoord geldt of in een andere vergelijkbare toestand verkeert als gevolg van een soortgelijke procedure die voorkomt in de op het bedrijf van toepassing zijnde wet- of regelgeving van een lidstaat van de Europese Unie;

· Waarvan faillissement of liquidatie is aangevraagd of waartegen een procedure van surseance van betaling of akkoord dan wel een andere soortgelijke procedure voorkomt in de op het bedrijf van toepassing zijnde wet- of regelgeving van een lidstaat van de Europese Unie aanhangig is gemaakt;

· Waartegen een rechterlijke uitspraak waartegen geen beroep meer mogelijk is volgens de op het bedrijf van toepassing zijnde wet- of regelgeving van een lidstaat van de Europese Unie is gedaan, waarbij een delict is vastgesteld dat in strijd is met zijn beroepsgedragsregels;

· Die in de uitoefening van zijn beroep een ernstige fout heeft begaan, vastgesteld op een grond die de aanbestedende dienst aannemelijk kan maken;

· Die niet aan zijn verplichtingen heeft voldaan ten aanzien van de betaling van de sociale zekerheidsbijdragen overeenkomstig de wettelijke bepalingen van het land waar hij is gevestigd of van Nederland;

· Die niet aan zijn verplichtingen heeft voldaan ten aanzien van de betaling van zijn belastingen overeenkomstig de wettelijke bepalingen van het land waar hij is gevestigd of van Nederland;

· Die zich in ernstige mate schuldig heeft gemaakt aan valse verklaringen bij het verstrekken van de inlichtingen die als gevolg van de artikelen 45 tot en met 53 BAO kunnen worden verlangd, of die inlichtingen niet heeft verstrekt.

Daarnaast geeft het bedrijf door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier aan op eerste verzoek van UWV binnen een daartoe te stellen redelijke termijn, de volgende documenten te overleggen:

· Een verklaring van de griffier van de rechtbank als bedoeld in artikel 46 tweede lid BAO, die op grond van artikel 2 van de Faillissementswet bevoegd is tot het uitspreken van de faillietverklaring van het bedrijf of tot het op het bedrijf van toepassing verklaren van de schuldsaneringsregeling natuurlijke personen, of voor het land van herkomst van de onderneming daarvoor geldende documenten als bedoeld in artikel 46 vijfde lid BAO;

· Een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG), als bedoeld in artikel 46 tweede lid BAO, gelezen in samenhang met artikel 30 van de Wet Justitiële en Strafvorderlijke gegevens, waaruit blijkt dat het gedrag van het bedrijf geen bezwaar oplevert voor de uitoefening van de werkzaamheden waarvoor de verklaring is aangevraagd;

· Een verklaring van de Inspecteur der Rijksbelastingen als bedoeld in artikel 46 derde en vierde lid BAO waar het bedrijf toe behoort voor de inning van de belastingen.

Wanneer in het land waarin het bedrijf is gevestigd niet een bewijsstuk of verklaring als bedoeld sub 1 tot en met 3 hiervoor wordt afgegeven, kan het bedrijf als gevolg van het bepaalde bij artikel 46 vijfde lid BAO volstaan met een verklaring onder ede of een plechtige verklaring die door/namens het bedrijf ten overstaan van een bevoegde rechterlijke of administratieve instantie, een notaris of een bevoegde beroepsorganisatie van het land van oorsprong of herkomst is afgelegd.

Let op: bovengenoemde verklaringen dienen – op het moment van verstrekken aan UWV – niet ouder te zijn dan drie maanden.

2.2. Inschrijving bij de Kamer van Koophandel of in het nationale beroeps-/handelsregister 

Het bedrijf – dan wel de bedrijven die zich als Combinatie aanmelden – dient, indien de wet van het land van herkomst deze verplichting oplegt, ter bevestiging van zijn identiteit aan te tonen ingeschreven te zijn bij de Kamer van Koophandel dan wel in het nationale beroeps-/ handelsregister. 

UWV checkt zelfstandig of een bedrijf in het betreffende register is ingeschreven. Er hoeft geen kopie van een bewijs van inschrijving te worden overlegd.

Indien het bedrijf deel uitmaakt van een concern, moet het een overzicht van het (de) betreffende concern(s) overleggen bij aanmelding. UWV behoudt zich het recht voor om – als toelichting – nadere gegevens te vragen over de bestuurssituatie en de eigendomsverhoudingen.

Indien een bedrijf gebruikmaakt van onderaannemers dan dient het bedrijf een overzicht van zijn onderaannemers bij het Aanmeldingsformulier te overleggen. Op verzoek van UWV overlegt het bedrijf binnen vijf kalenderdagen het KvK-nummer van zijn onderaannemers. 

2.3. Privacy-eisen

Op grond van artikel 74 van de wet Structuur uitvoeringsorganisatie werk en inkomen (wet Suwi) is het een ieder verboden dat wat hem uit of in verband met enige werkzaamheden bij de uitvoering van deze wet over de persoon of zaken van een ander blijkt of wordt medegedeeld, verder bekend te maken dan voor de uitvoering van deze wet noodzakelijk is dan wel op grond van deze wet is voorgeschreven of toegestaan.

Dit verbod is niet van toepassing indien: 

· Enig wettelijk voorschrift tot bekendmaking verplicht; 

· Degene op wie de gegevens betrekking hebben schriftelijk heeft verklaard tegen de verstrekking van deze gegevens geen bezwaar te hebben; 

· De gegevens niet herleidbaar zijn tot individuele natuurlijke personen. Het bedrijf beschikt – om de opdrachten te kunnen uitvoeren – over informatie over de klant. De geheimhoudingsplicht van artikel 74 wet Suwi is op het bedrijf van toepassing en dient derhalve door het bedrijf te worden nageleefd. De geheimhoudingsplicht is niet alleen van toepassing op de medewerkers die in dienst zijn van het bedrijf maar op alle medewerkers die bij de uitvoering van de opdracht betrokken zijn (dus ook medewerkers die door het bedrijf worden ingehuurd). Daarnaast is op de verwerking van de persoonsgegevens door het bedrijf de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) van toepassing. Het bedrijf dient de bepalingen uit deze wet strikt na te leven.

Door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier onderschrijft en houdt het bedrijf zich aan de hierna volgende eisen met betrekking tot privacy. Deze verplichting blijft ook gelden nadat de Overeenkomst is beëindigd. 

· De op de klanten betrekking hebbende gegevens worden verwerkt met inachtneming van de geheimhoudingsbepaling van artikel 74 wet Suwi en met inachtneming van de AVG;

· De op de klanten betrekking hebbende gegevens worden uitsluitend verwerkt voor zover dit noodzakelijk is voor de uitvoering van de door het bedrijf met UWV gesloten Overeenkomst en de daaruit voortvloeiende nadere Overeenkomsten;

· Het bedrijf draagt er zorg voor dat een ieder die bij de uitvoering van de opdracht door het bedrijf betrokken is, de bovengenoemde eisen met betrekking tot de privacy naleeft. Het bedrijf zal daartoe van elke medewerker, die betrokken is bij de uitvoering van de opdracht, een door de betreffende medewerker ondertekende en gedateerde geheimhoudingsverklaring overleggen;

· Het bedrijf draagt zorg voor passende technische en organisatorische maatregelen om de persoonsgegevens van klanten te beveiligen tegen vernietiging, hetzij per ongeluk hetzij onrechtmatig, tegen toevallig verlies, vervalsing, niet-toegelaten verspreiding of toegang, dan wel tegen enige andere vorm van onwettige verwerking;

· Het bedrijf leeft de meldingsplicht van de AVG na en stelt de klant op de hoogte van de meldingen aan het College bescherming persoonsgegevens alsmede van de wijze waarop hij hiervan kennis kan nemen.

In het kader van Kwaliteitsmanagement controleert UWV – na het afsluiten van de Overeenkomst – of het bedrijf de hiervoor vermelde privacy-eisen naleeft.

2.4. Eisen klachtenmanagement

Het bedrijf is een belangrijke schakel in het re-integratieproces van de klant. UWV hecht eraan dat het bedrijf met de klanten op een correcte manier omgaat. Het bedrijf dient daarom te beschikken over een klachtenmanagement. Onder een klacht wordt verstaan een schriftelijke melding van ontevredenheid over resultaten en/of dienstverlening.

Door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier onderschrijft en houdt het bedrijf zich aan de volgende eisen met betrekking tot het klachtenmanagement: 

· Een klacht moet binnen zes weken na de ontvangstdatum zijn afgehandeld;

· De klacht moet worden behandeld door een onafhankelijke medewerker, die zelf niet bij de klacht betrokken is;

· Het bestaan van het klachtenmanagementsysteem wordt aantoonbaar bekend gemaakt aan de klant en aan de (eigen) medewerkers;

· Het bedrijf moet in staat te zijn om inzicht te geven in de achtergronden, doorlooptijden en uitkomsten van de behandelde klachten.

Het bedrijf moet ten aanzien van bij hem aangemelde UWV-klanten, te allen tijde, doch minimaal eens per kwartaal, (kunnen) rapporteren over: 

· Het totale aantal ingediende klachten; 

· Het aantal ingediende klachten, dat niet in behandeling is genomen;

· Het aantal ingediende klachten dat niet in behandeling is genomen en binnen de termijn is afgehandeld;

· Het aantal ingediende klachten dat wel in behandeling is genomen;

· Het aantal ingediende klachten dat wel in behandeling is genomen en binnen de termijn is afgehandeld.

In het kader van Kwaliteitsmanagement controleert UWV – na afsluiten van de Overeenkomst – of het bedrijf de hiervoor vermelde eisen van klachtenmanagement naleeft.

2.5. Bedrijfseconomische eisen

Een bedrijf dient in het kader van de bedrijfseconomische eisen de volgende gegevens te leveren:

2.5.1. het bedrijf dient te beschikken over een adequate bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering

Bij een adequate bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering gaat het erom dat het bedrijf verzekerd is voor de aansprakelijkheid voor zaak- en personenschade door een verkeerde (be)handeling, een nalatigheid of een bedrijfsfout. Het bedrijf voegt als bewijs een kopie van de polis en polisvoorwaarden bij het Aanmeldingsformulier bij. Uit deze kopie dient te blijken dat het bedrijf verzekerd is tegen bedrijfsrisico’s bij het uitoefenen van zijn taak in het kader van (re)-integratieactiviteiten. bedrijf is verzekerd voor een minimaal bedrag van € 1.000.000,- (een miljoen euro) tegen bedrijfsrisico’s bij het uitoefenen van zijn taak in het kader van (re-)integratieactiviteiten. Het bedrijf markeert de betreffende passages in de polis.

Er bestaat ook de mogelijkheid dat het bedrijf een originele, ondertekende verklaring van de verzekeraar of verzekeringstussenpersoon overlegt. Uit deze verklaring moet blijken dat het bedrijf voor minimaal € 1.000.000 per jaar is verzekerd en voor welke activiteiten het bedrijf verzekerd is. Ook dient uit de verklaring de looptijd van de verzekering te blijken.

Let op: als een bedrijf een verklaring van de verzekeraar of verzekeringstussenpersoon overlegt, mag deze verklaring op datum ondertekening van het Aanmeldingsformulier niet ouder dan vier maanden zijn.

2.5.2. Concernverklaring

Maakt het bedrijf onderdeel uit van een concern, dan geeft de moedermaatschappij een concernverklaring af. Er is sprake van een concern als bij de Kamer van Koophandel een ander bedrijf (bijvoorbeeld een holding) staat aangeven als eigenaar. Als meerdere bedrijven een aanmerkelijk belang hebben in het bedrijf dat zich aanmeldt, moeten al deze bedrijven een concernverklaring afgeven.

Met de concernverklaring geeft de moedermaatschappij aan de verplichtingen voortvloeiend uit de opdracht waarop wordt ingeschreven over te nemen als de dochter in gebreke blijft. Het bedrijf maakt gebruik van de concernverklaring zoals opgenomen op www.uwv.nl/zakelijk/leveranciers van re-integratiediensten/ik wil re-integratiediensten aanbieden 

2.6. Beschikbaar te stellen organisatie

Het bedrijf dient bij het aangaan van de Overeenkomst bekwaam personeel beschikbaar te stellen. Deze medewerkers zijn in staat om goede en kwalitatief hoogwaardige dienstverlening te leveren conform de minimale vereisten zoals opgenomen in het Overzicht Re-integratiedienstverlening. Daarnaast dient het personeel bekend te zijn met toepasselijke wetgeving en beleidsregels en deze te kunnen toepassen. Het bedrijf dient te verklaren dat hij over vakbekwaam personeel beschikt.

In het kader van de beschikbaar te stellen organisatie monitort UWV – na afsluiten van de Overeenkomst – of het bedrijf de hiervoor vermelde aspecten naleeft. Vakbekwaamheid personeel komt bijvoorbeeld tot uitdrukking in het gerealiseerde plaatsingspercentage en de door de klanten ervaren tevredenheid over geleverde dienstverlening. 

2.7 Maatschappelijk verantwoord ondernemen 

UWV hecht grote waarde aan maatschappelijk ondernemen en eist derhalve dat een bedrijf zich tijdens de uitvoering van de opdracht conformeert aan de door UWV gehanteerde gedragscode. Door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier onderschrijft en houdt het bedrijf zich aan de leverancierscode van UWV zonder voorbehoud en/of uitsluitingen. 
UWV hecht grote waarde aan milieuaspecten en wil zijn milieubelasting beheersen en waar mogelijk minimaliseren. UWV hecht er derhalve waarde aan dat een bedrijf dat zich tijdens de uitvoering van de opdracht inspant om de belasting op het milieu zo laag mogelijk te houden. Het is dan ook van belang dat een bedrijf maatregelen treft ten aanzien van milieubeheer. Bijvoorbeeld het recyclen van materialen of CO²-compensatie. Dit kan worden aangetoond middels het overleggen van een milieucertificaat, gebaseerd op ISO 14001 of EMAS, of het hebben van een door de directie getekende milieubeleidsverklaring*.

In de milieubeleidsverklaring moet minimaal zijn vastgelegd dat een bedrijf wet- en regelgeving naleeft en continue verbetering van de milieuprestaties nastreeft. Deze verklaring dient door de directie te zijn ondertekend en als kopie bij het Aanmeldingsformulier zijn gevoegd. 

UWV hecht tevens grote waarde aan de sociale aspecten van Maatschappelijk verantwoord ondernemen (social return). Te denken valt hierbij aan opleiding, aanpak ziekteverzuim, vervangend werk voor eigen personeel. Maar ook aan inzet van Wajong’ers en anderen met een afstand tot de arbeidsmarkt, het creëren van stageplaatsen/werkervaringsplaatsen.

Het bedrijf wordt verzocht om de activiteiten die binnen zijn organisatie worden uitgevoerd in het kader van social return te beschrijven en dit te staven met certificaten of een directieverklaring. Deze verklaring dient als bijlage bij het Aanmeldingsformulier te worden gevoegd. 
Meer informatie over criteria met betrekking tot maatschappelijk verantwoord ondernemen zijn te vinden op www.agentschapnl.nl/duurzaaminkopen.

Hoofdstuk 3 – Offerte-eisen 

3.1. Prijs

Het bedrijf offreert – als het een opdracht betreft voor de uitvoering van re-integratietrajecten een viertal vaste prijzen. Het gaat dan om een prijs voor de combinaties:

· De oriëntatiefase + bemiddelingsfase;

· De oriëntatiefase, voorschakelfase + bemiddelingsfase;

· De oriëntatiefase, aanbodversterkende fase + bemiddelingsfase;

· De oriëntatiefase, voorschakelfase, aanbodversterkende fase + bemiddelingsfase.

Het bedrijf is verplicht al deze trajectfasen in voornoemde combinaties aan de klant te kunnen bieden.

Deze prijzen zijn uitsluitend van toepassing indien een bedrijf offerte uitbrengt voor het uitvoeren van re-integratietrajecten. Voor alle overige dienstverlening die UWV onder dit Inkoopkader inkoopt, offreert het bedrijf één vaste prijs voor de uit te voeren dienstverlening. Het gaat om een prijs per dienstverlening. 

Het gaat hier om prijzen exclusief btw en scholing/functiegerichte vaardigheidstraining, maar inclusief reiskosten. Voor meer informatie over de vergoeding van reiskosten, zie artikel 14 lid 3 van de concept Overeenkomsten Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012.

Sluit UWV een Overeenkomst met het bedrijf af, dan kan het bedrijf deze vier vaste trajectprijzen en/of de vaste prijs van de dienstverlening onder de betalingsvoorwaarden zoals opgenomen in de Overeenkomst declareren.

Gedurende de looptijd van de Overeenkomst vindt er geen indexering plaats. Ook bestaat er geen mogelijkheid om van de gecontracteerde prijzen af te wijken.

3.2. Doorlooptijd traject tot aan plaatsing/succes

Per dienstverlening heeft UWV een maximale doorlooptijd vastgesteld waarbinnen de klant geplaatst moet zijn. Of de dienstverlening met een succes moet zijn beëindigd als dit het eindresultaat is. Voor een re-integratietraject gaat het gaat om een doorlooptijd inclusief de tijd die nodig is voor de eventuele inzet van scholingen of functiegerichte vaardigheidstrainingen. 

Het bedrijf dient per opdracht waarvoor het offerte uitbrengt een doorlooptijd in hele weken te offreren waarbinnen het denkt de klant te kunnen plaatsen of de dienstverlening succesvol te beëindigen.

Als het om een offerte gaat over re-integratietrajecten, dan moet het een doorlooptijd van een volledig traject (Oriëntatiefase, Voorschakelfase, Aanbodversterkende en Bemiddelingsfase) offreren.

Het bedrijf dient zich te realiseren dat na het afsluiten van de Overeenkomst het de geoffreerde doorlooptijd in 90 procent van de gevallen moet behalen.

N.B. Voor de volledigheid merken we op dat – indien een traject of dienst niet leidt tot plaatsing/ succesvolle beëindiging van de dienst -  terugmelding door het re-integratiebedrijf pas kan plaatsvinden als de door UWV vastgestelde maximale doorlooptijd van een re-integratietraject of re-integratiedienst is verstreken. 

3.3. Percentage niet gestarte trajecten/diensten ten laste van bedrijf

Per offerte dient een bedrijf een percentage niet gestarte trajecten/diensten ten laste van het bedrijf te offreren. Voor sommige opdrachten geldt hiervoor een maximaal gesteld percentage. Onder een niet gestart traject/dienst ten laste van het bedrijf verstaan we:

· Aanmelding van een kandidaat leidt niet tot een intakegesprek; 

· Aanmelding van een kandidaat leidt niet tot het opstellen van een Re-integratieplan; 

· Het Re-integratieplan wordt niet door UWV geaccordeerd.

Het bedrijf dient per offerte een maximaal percentage niet gestarte trajecten/diensten te offreren. Dit percentage bedraagt maximaal 1 decimaal achter de komma.

Het bedrijf dient zich te realiseren dat na het afsluiten van de Overeenkomst het maximaal percentage niet gestarte trajecten/diensten ten laste van het bedrijf voor de opdracht niet kan worden overschreden.

3.4. Klantkeuzesjabloon en bedrijfssjabloon 

Om zowel de klant als UWV een goed inzicht te kunnen geven in de dienstverlening die het bedrijf kan aanbieden, zijn bedrijven verplicht een klantkeuzesjabloon en een bedrijfssjabloon in te dienen.

Zie in dit verband de op www.uwv.nl/zakelijk/leveranciers van re-integratiediensten/ik wil re-integratiediensten aanbieden geplaatste sjablonen.

Het is van groot belang voor het bedrijf zelf dat het bij zijn aanmelding beide sjablonen bijvoegt. Dit helpt de klant in zijn keuze voor een bedrijf dat de noodzakelijke en gewenste dienstverlening biedt. 

Hoofdstuk 4 - Algemene Aanmeldingseisen

Naast de selectie-eisen en offerte-eisen stelt UWV ook een aantal algemene eisen aan de aanmelding. Het gaat om de volgende eisen:

4.1. Geldigheidsduur aanmelding

De aanmelding van een bedrijf heeft een geldigheidsduur van tenminste zes maanden na datum ondertekening van het Aanmeldingsformulier.

4.2. Nederlandse taal

Het Aanmeldingsformulier inclusief de daarbij behorende bijlagen moeten in de Nederlandse taal zijn opgesteld.

4.3. Aanmelding per opdracht

Een bedrijf dat zich aanmeldt moet per opdracht waar het zich voor aanmeldt, een Aanmeldingsformulier en de daarbij behorende bijlagen inleveren. Informatie over de aanmelding vindt u op www.uwv.nl/zakelijk/leveranciers/re-integratiedienstverlening. 

4.4. Aanmelding is slechts in één hoedanigheid mogelijk

Een bedrijf kan zich slechts één keer aanmelden voor dezelfde opdracht. Een bedrijf kan zich aanmelden als:

· Zelfstandige onderneming waarbij het géén gebruik maakt van onderaannemers; 

· Combinant als onderdeel van een Combinatie; 

· Hoofdaannemer die gebruikmaakt van onderaannemers.

Hoofdstuk 5 - Beoordeling van de aanmelding

Bedrijven die zich hebben aangemeld worden beoordeeld op basis van door UWV gestelde selectie- eisen, offerte-eisen en algemene aanmeldingseisen. In dit hoofdstuk leest u hoe UWV uw aanmelding beoordeelt. 

Mocht uw bedrijf bij aanmelding niet voldoen aan de gestelde selectie-eisen, de gevraagde informatie niet (adequaat) (na)leveren dan sluit UWV geen Overeenkomst met uw bedrijf voor de betreffende opdracht(en) waarvoor u zich aanmeldt. Evenmin zal UWV een Overeenkomst met uw bedrijf sluiten als er – in het district waarvoor u zich aanmeldt – geen behoefte (meer) bestaat aan het sluiten van een nieuwe Overeenkomst voor de dienstverlening die u aanbiedt. Daarom is het belangrijk dat u voor de re-integratiedienstverlening waarbij dit vermeld staat (zie Overzicht Re-integratiedienstverlening) in het Plan van Aanpak o.a. inzichtelijk maakt welke dienstverlening u biedt. 

5.1. Beoordeling selectie-eisen

5.1.1. Uitsluitingsgronden

Als de uitsluitingsgronden niet op uw bedrijf van toepassing zijn, volstaat invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier. Ingeval van twijfel vraagt UWV de onder paragraaf 2.1. genoemde verklaringen op. Indien blijkt dat de geleverde gegevens in strijd met de waarheid zijn ingevuld, dan leidt dit tot uitsluiting van het bedrijf.

5.1.2. Inschrijving bij de Kamer van Koophandel/beroeps- of handelsregister

Blijkt bij controle door UWV dat het bedrijf niet is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel of het beroeps- of handelsregister, dan dient het bedrijf dit per ommegaande - na datum constatering - alsnog te doen. 

5.1.3. Conformeren aan de privacy-eisen UWV

Een bedrijf onderschrijft door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier de door UWV gestelde privacy-eisen. Wenst een bedrijf niet de gestelde privacy-eisen te onderschrijven en zich hier niet aan te houden, dan voldoet het bedrijf niet aan deze selectie-eis en leidt dit tot afwijzing van het bedrijf voor het sluiten van een Overeenkomst.

5.1.4. Onderschrijven eisen klachtenmanagement UWV

Door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier onderschrijft en houdt een bedrijf zich aan de door UWV gestelde eisen klachtenmanagement. Wenst een bedrijf niet de gestelde klachtenmanagementeisen te onderschrijven en zich hier niet aan te houden, dan voldoet het bedrijf niet aan de selectie-eis en leidt dit tot afwijzing van het bedrijf voor het sluiten van een Overeenkomst.

5.1.5. Bedrijfseconomische stabiliteit

UWV wijst bedrijven af voor het sluiten van een Overeenkomst:

· Indien niet uit de kopie van de polis voor een aansprakelijkheidsverzekering of de verklaring van de verzekeraar of verzekeringstussenpersoon blijkt dat het bedrijf verzekerd is tegen bedrijfsrisico’s bij het uitoefenen van taken in het kader van (re-)integratie activiteiten tot een bedrag van tenminste € 1.000.000 per jaar en daarmee niet voldoet aan de gestelde verzekeringseisen;

· Indien het bedrijf een verklaring van een verzekeraar of verzekeringstussenpersoon overlegt dat op datum ondertekening van het Aanmeldingsformulier ouder is dan vier maanden en daarmee niet voldoet aan de gestelde verzekeringseisen;

· Indien bij de aanmelding – en indien van toepassing - de Concernverklaring niet ingevuld en/of ondertekend is.

5.1.6. Beschikbaar te stellen organisatie

Door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier onderschrijft en verklaart een bedrijf dat het beschikt over vakbekwaam personeel. 

5.1.8. Maatschappelijk verantwoord ondernemen 

Een bedrijf onderschrijft door invulling en ondertekening van het Aanmeldingsformulier de door UWV gestelde eisen m.b.t. maatschappelijk verantwoord ondernemen.

5.2. Beoordeling offerte-eisen

5.2.1. Prijs

Ontbreken op het Aanmeldingsformulier de vier prijzen – ingeval de aanmelding betrekking heeft op de uitvoering van re-integratietrajecten - dan wordt het bedrijf afgewezen voor het sluiten van een Overeenkomst. Voor de overige re-integratiedienstverlening geldt dat het een vaste prijs per dienstverlening offreert.

Lijkt het om een irreële prijs/prijzen te gaan, dan kan UWV contact opnemen met het bedrijf voor nadere uitleg. Voor de beoordeling of een prijs irreëel is, gaat UWV uit van de ervaring opgedaan met onder andere eerder afgesloten Overeenkomsten voor vergelijkbare klantgroepen. Aanmeldingen van bedrijven die géén marktconforme prijs afgeven worden beoordeeld als een onregelmatige aanmelding. Bedrijven met een onregelmatige aanmelding worden afgewezen voor het sluiten van een Overeenkomst.

5.2.2. Doorlooptijd traject tot aan plaatsing/succes

Indien blijkt dat de door het bedrijf te verstrekken informatie niet is ingediend, dan neemt UWV de aanmelding niet in behandeling. 

5.2.3. Percentage niet gestarte trajecten/diensten ten laste van bedrijf

Indien blijkt dat de door het bedrijf te verstrekken informatie niet is ingediend, dan neemt UWV de aanmelding niet in behandeling. 

5.2.3. Klantkeuze- en bedrijfssjabloon 

Indien blijkt dat de door het bedrijf te verstrekken informatie niet is ingediend, dan neemt UWV de aanmelding niet in behandeling. 

5.3. Beoordeling Algemene Aanmeldingseisen

5.3.1. Geldigheidsduur aanmelding

Is de geldigheidsduur korter dan zes maanden na datum ondertekening van het Aanmeldingsformulier, dan neemt UWV de aanmelding niet in behandeling.

5.3.2. Nederlandse taal

Is het Aanmeldingsformulier en de daarbij behorende bijlagen niet in de Nederlandse taal opgesteld, dan neemt UWV de aanmelding niet in behandeling.

5.3.3. Aanmelding per opdracht

Brengt een bedrijf een aanmelding uit waarbij het Aanmeldingsformulier en de daarbij behorende bijlagen in te leveren toeziet op meerdere opdrachten (gecombineerde aanmelding), dan neemt UWV de aanmelding niet in behandeling.

5.3.4. Aanmelding is slechts in één hoedanigheid mogelijk

Indien een bedrijf zich in meerdere hoedanigheden aanmeldt voor dezelfde opdracht, dan worden alle aanmeldingen van dit bedrijf niet in behandeling genomen. Indien UWV na sluiten van de Overeenkomst kennis krijgt van het feit dat een bedrijf zich in meerdere hoedanigheden voor dezelfde opdracht heeft aangemeld, dan beëindigt UWV per datum constatering van dit feit de Overeenkomst.

5.3.5. Overige aspecten

5.3.5.1. Niet correct invullen Aanmeldingsformulier

Mocht u een Aanmeldingsformulier inleveren dat niet (volledig) is ingevuld en/of ondertekend, dan beschouwt UWV uw aanmelding als niet ontvangen. Het Aanmeldingsformulier vormt namelijk de basis van uw aanmelding. 

5.3.5.2. Beslissing UWV

UWV meldt ongeveer 6 weken na datum ontvangst van de aanmelding aan het bedrijf of het in aanmerking komt voor het afsluiten van een Overeenkomst voor de opdracht(en) waarvoor het zich heeft aangemeld. Als er naar het oordeel van UWV geen behoefte is aan uw aanbod en/of uw bedrijf niet voldoet aan de selectie-/offerte-eisen uit het Inkoopkader dan ontvangt het te allen tijde een gemotiveerde afwijzing. 

5.3.5.3. Aanpassen Inkoopkader en Overeenkomst

Mocht gedurende de looptijd blijken dat aanpassingen noodzakelijk zijn, dan gaat UWV over tot aanpassing van het Inkoopkader. Hebben deze wijzigingen gevolgen voor de al afgesloten Overeenkomst(en) dan treedt UWV in overleg met het bedrijf.

5.3.5.4. Vragen

Heeft u vragen over het Inkoopkader, het Overzicht Re-integratiedienstverlening, de Overeenkomst, de door UWV beschikbaar gestelde bijlagen of de procedure van aanmelding? Dan kunt u ze stellen aan servicedeskreintegratie@uwv.nl
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