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OVERZICHT RE-INTEGRATIEDIENSTVERLENING AG/ZW 2013
Onderdeel van het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012
 (situatie per 1-1-2021)
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Hoofdstuk 1 Inleiding
Het Overzicht Re-integratiedienstverlening bevat de re-integratiedienstverlening die UWV onder het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012 bij (re-integratie)bedrijven inkoopt. UWV past dit overzicht periodiek aan. Welke re-integratiedienstverlening UWV inkoopt, hangt af van de kenmerken van de klanten die ondersteuning nodig hebben én de vraag op de arbeidsmarkt. Wij adviseren bedrijven daarom regelmatig uwv.nl/zakelijk/leveranciers van re-integratiediensten/ik wil re-integratiediensten aanbieden te raadplegen. 

Bedrijven die zich willen aanmelden voor de uitvoering van de re-integratiedienstverlening moeten voldoen aan de eisen zoals opgenomen in het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012. UWV heeft het Inkoopkader uitsluitend gepubliceerd op uwv.nl/zakelijk/leveranciers van re-integratiediensten/ik wil re-integratiediensten aanbieden. Daarnaast treft u op deze site (een voorbeeld) van de Overeenkomst aan die UWV met uw bedrijf zal afsluiten indien u voldoet aan de eisen om de dienstverlening uit te voeren. Eveneens treft u hier informatie aan over de aanmeldprocedure, de districten van opdrachtverlening en overige informatie die van belang is m.b.t. het Inkoopkader.

1.1. Leeswijzer 

Het Overzicht Re-integratiedienstverlening 2013 is als volgt opgebouwd:

· In hoofdstuk 2 is algemene informatie opgenomen over de klanten voor wie UWV re-integratiedienstverlening inkoopt; 

· In hoofdstuk 3 vindt u informatie over de wijze waarop UWV met zijn ketenpartners samenwerkt;

· Hoofdstuk 4 bevat informatie over onderwerpen die van belang zijn bij de uitvoering van de re-integratiedienstverlening;

· In hoofdstuk 5 treft u een beschrijving van de in te kopen dienstverlening aan. 

Voor welke klanten en onder welke voorwaarden koopt UWV dienstverlening in? 

UWV draagt de verantwoordelijkheid voor de re-integratie van werkzoekende ontslagwerklozen en werkzoekenden met een arbeidsongeschiktheids(AG)uitkering. UWV wil transparant zijn. Daarom maken we duidelijke afspraken met de klant over zijn weg naar werk, zijn plichten en rechten daarbij. Om te kunnen bepalen welke ondersteuning een klant nodig heeft op weg naar werk, stellen we samen met de klant een Werkplan of een Plan van Aanpak op. 

UWV koopt uitsluitend dienstverlening in bij re-integratiebedrijven voor klanten met een ziektewet (ZW) of AG-uitkering en een afstand tot de arbeidsmarkt. Deze afstand is wel ‘overbrugbaar’. Daarvoor hanteren wij een maximale termijn van 2 jaar. Omdat de afstand tot de arbeidsmarkt per klant verschilt, en daarmee ook welke fases van dienstverlening er voor de klant ingezet moeten worden, wordt ook steeds per klant de maximale trajectduur vastgesteld.

Bij de inkoop van re-integratiedienstverlening gaan we uit van vraaggerichte re-integratie. Dit betekent dat UWV dienstverlening inkoopt voor klanten die een reële kans hebben om het werk weer te hervatten. De inzet van re-integratiedienstverlening is altijd gericht op de vervulling van beschikbare vacatures op de arbeidsmarkt en zo mogelijk op de vervulling van een concrete vacature bij een werkgever. Sluiten bestaande vacatures onvoldoende aan, dan dient het bedrijf samen met werkgever te onderzoeken of via bijvoorbeeld jobcarving en jobassembling baanopeningen gecreëerd kunnen worden voor de werkzoekende met een ZW- of een AG-uitkering. 

Hoofdstuk 3 Ketensamenwerking met gemeenten en andere partners

UWV werkt samen met een groot aantal partners in de re-integratieketen. Het gaat hierbij om (re-integratie)bedrijven, scholingsinstellingen en gemeenten. Bedrijven moeten zich ervan bewust zijn dat zij in dezelfde brede keten gaan opereren. Dat betekent dat waar nodig afstemming en samenwerking met de andere partijen in de re-integratieketen plaatsvindt. 

Door de intensieve samenwerking met gemeenten kan het voorkomen dat klanten die een uitkering ontvangen van de gemeente – indien dit voor hen is aangewezen – van de door UWV gecontracteerde dienstverlening gebruik zullen maken. Indien dit aan de orde is, dan dient het bedrijf er rekening mee te houden dat het de afgenomen dienstverlening voor deze gemeenteklant verantwoordt en factureert bij de gemeente die de uitkering van de klant verzorgt. In de Overeenkomst – zie uwv.nl/zakelijk/leveranciers van re-integratiediensten/ik wil re-integratiediensten aanbieden.– is dit als een verplichting opgenomen. 

Hoofdstuk 4 Informatie over de dienstverlening

Onder het Inkoopkader Re-integratiediensten 2012 koopt UWV re-integratiedienstverlening voor klantgroepen met een ZW- of AG-uitkering in. 

Hierna vindt u een uitleg wat UWV onder welk type re-integratiedienstverlening verstaat.

4.1. Wat is een re-integratietraject?

Onder een re-integratietraject verstaat UWV alle activiteiten die het bedrijf verricht vanaf de ontvangst van de aanmelding van de klant tot en met de plaatsing van de klant in werk. Doel van het inzetten van een re-integratietraject is dus altijd plaatsing van de klant in arbeid die aansluit bij zijn competenties en vaardigheden.

UWV onderscheidt binnen een re-integratietraject de volgende fases: 

Oriëntatiefase
In de Oriëntatiefase wordt er voortgebouwd op de gegevens die in samenspraak met de klant zijn vastgelegd in het Werkplan. Dit betreft informatie over:
· Opleiding en werkervaring;
· Visie van de klant op zijn re-integratiemogelijkheden;
· Welke aspecten/omstandigheden in de visie van UWV een belemmering vormen voor de terugkeer naar werk;
· Welk plan van aanpak met de klant is afgesproken en waarom hiervoor is gekozen door de klant/UWV;
· Aanvullende informatie die UWV van belang acht voor het re-integratiebedrijf; 
· (Bij WIA) Wat is er al aan re-integratie gedaan gedurende de periode van arbeidsongeschiktheid?

Deze informatie vormt de input voor een of meerdere (intake)gesprekken met de klant. Hierbij is het uiteindelijke doel het tot stand brengen van een door de klant getekend Re-integratieplan, waarin de kortste weg naar werk beschreven is. Naast gesprekken met de klant kunnen ook een beroepskeuzetest, een module beroepenoriëntatie, korte snuffelstages en overige diagnostische – op werkhervatting gerichte – instrumenten onderdeel uitmaken van de Oriëntatiefase. 
Voorschakelfase
De Voorschakelfase bereidt klanten voor op het volgen van re-integratieactiviteiten gericht op het vinden van werk. Activiteiten die onder de Voorschakelfase vallen, zijn bijvoorbeeld programma’s gericht op het aanleren van werknemersvaardigheden en het laten opdoen van arbeidsritme op bijvoorbeeld werkervaringsplekken. Ook activiteiten die gericht zijn op het verhogen van de psychische en/of fysieke belastbaarheid van de klant behoren tot de Voorschakelfase. 
Aanbodversterkende fase
De Aanbodversterkende fase is bedoeld om de klant beter te kwalificeren c.q. toe te rusten voor de arbeidsmarkt. Dat kan door de klant noodzakelijke scholing of vaardigheidstraining te laten volgen (zie voor de definities van deze begrippen paragraaf 4.3). Ook trainingen gericht op het verhogen van het zelfvertrouwen van de klant (door een assertiviteitscursus of een cursus empowerment) behoren tot deze fase. 
Bemiddelingsfase
Hiertoe behoren alle activiteiten gericht op de concrete plaatsing van een klant op een vacature. Het re-integratiebedrijf is er samen met de klant verantwoordelijk voor dat voldoende vacatures worden gezocht en op een adequate wijze op deze vacatures wordt gesolliciteerd. Cursussen om deze vaardigheden bij de klant te verbeteren maken onderdeel uit van deze fase. Denk aan het schrijven van brieven, benaderen van werkgevers, verbeteren van verbale en non-verbale presentatievaardigheden van de klant. In sommige gevallen kan het noodzakelijk zijn om via bijvoorbeeld het Bedrijfsadvies in samenspraak met de klant en de werkgever via jobcarving en jobassembling een specifieke functie/werkplek te creëren voor de klant. Dit in verband met de specifieke beperkingen van de klant en/of een sterk wisselend belastbaarheidspatroon.

Per klant wordt bepaald welke fases UWV noodzakelijk acht om de klant toe te leiden naar werk. Een re-integratietraject bestaat altijd uit de Oriëntatiefase en de Bemiddelingsfase. Indien noodzakelijk, kunnen ook de Voorschakelfase en/of de Aanbodversterkende fase voor een klant worden ingezet. 

Voor alle klanten die UWV aanmeldt, moet een Re-integratieplan worden opgesteld. Een re-integratietraject bestaat uit twee trajectonderdelen, te weten: 

· trajectonderdeel 1 Re-integratieplan;

· trajectonderdeel 2 Toeleiding naar plaatsing. 

De inhoud van elk trajectonderdeel is hierna beschreven. Bedrijven waarmee UWV een Overeenkomst sluit, moeten zich houden aan de activiteiten zoals deze per trajectonderdeel gelden. 

4.2. Het Re-integratieplan

Het doel van een re-integratietraject is om de klant via de slimste weg in betaald werk te plaatsen. De eerste stap daarvoor is het opstellen van een Re-integratieplan door uw bedrijf. Dit doet u op basis van het door UWV opgestelde Werkplan. In het Re-integratieplan werkt u de informatie die door UWV is vastgelegd in het Werkplan. Hierbij betrekt u de wensen van de klant.

Voor het opstellen van het Re-integratieplan maakt u gebruik van het door UWV beschikbaar gestelde model Re-integratieplan. Zie hiervoor uwv.nl/zakelijk/re-integratiedienstverlening.
Bezwaar en beroep

Tegen zowel het Werkplan als tegen het Re-integratieplan kan uiteindelijk bezwaar en beroep worden aangetekend. 

Als de klant bezwaar maakt tegen één van deze documenten, heeft dit geen opschortende werking, tenzij UWV dit uitdrukkelijk zo heeft bepaald. Dit betekent dat het u het Re-integratieplan dat u heeft opgesteld dient uit te voeren. Weigert de klant zijn medewerking te verlenen, dan maakt u hiervan melding bij UWV.

Wordt de klant bij een bezwaar- of beroepsprocedure in het gelijk gesteld en leidt dit vervolgens tot een bijgesteld Werkplan, dan kan dat gevolgen hebben voor bijvoorbeeld een ingezet re-integratietraject. Een uiterste consequentie kan zijn dat het ingezette re-integratietraject gestaakt moet worden. 

Opstellen Re-integratieplan

Hoeveel tijd u heeft voor het opstellen van een Re-integratieplan is afhankelijk van de dienstverlening. De periode varieert per klantgroep. De termijn voor het opstellen van een Re-integratieplan gaat in op de datum waarop de klant door UWV bij u wordt aangemeld. Het is de bedoeling dat u zo snel mogelijk na datum van aanmelding een eerste (fysieke) contact heeft met de klant om aan zijn re-integratie te werken. 

Onderwerpen

De onderwerpen die deel uitmaken van een Re-integratieplan zijn:

· Mogelijkheden op de arbeidsmarkt
U maakt gebruik van uw kennis van de regionale arbeidsmarkt en uw ervaring met het type klant dat is aangemeld. Op basis van deze expertise zet u in het Re-integratieplan uiteen wat de mogelijkheden zijn voor de klant op de arbeidsmarkt. Eventueel kunt u aanvullende instrumenten inzetten om een zo goed mogelijk beeld van de klant te krijgen. We verwachten van u een korte en bondige uiteenzetting van de mogelijkheden van de klant op de arbeidsmarkt.
· Kansen en belemmeringen in relatie tot werk

In het Re-integratieplan zet u, op basis van de informatie zoals hiervoor vermeld, gemotiveerd uiteen welke beroepen in principe geschikt zijn voor de klant om het werk in te hervatten. Let hierbij op de competenties van de klant en de vraag op de arbeidsmarkt. De klant moet zich in overleg met u concentreren op die beroepen die binnen zijn mogelijkheden liggen en die tevens de slimste weg naar werk vormen. In het Re-integratieplan zet u vervolgens uiteen in welke richting u en de klant gaan zoeken om tot plaatsing te komen. In incidentele gevallen kan het daarbij noodzakelijk zijn om, in samenspraak met de klant en de werkgever, via jobcarving en jobassembling een specifieke functie/werkplek te creëren voor de klant.
· Plaatsingstermijn

U geeft op basis van de eerdergenoemde onderwerpen aan binnen welke termijn een klant weer aan het werk is. Deze planning is ook van belang voor de klant. De klant krijgt door deze planning een goed beeld van zijn mogelijkheden en weet of zijn eigen verwachtingen realistisch zijn. 

· Omschrijving dienstverlening en start re-integratieactiviteiten

U beschrijft hier welke fases van dienstverlening de klant zal gaan doorlopen en welke bijbehorende activiteiten u voor een klant inzet en wanneer de eerste activiteit start. Het gaat hier om de eerste activiteit ná het opstellen van een Re-integratieplan. U beschrijft per activiteit welk doel u hiermee nastreeft. 

· Afspraken over activiteiten die de klant gaat verrichten 

U beschrijft concreet welke inspanningen u van de klant verwacht om zijn re-integratie tot een succes te maken. Ook geeft u aan op welke geschikte functies deze activiteiten zich moeten richten. 

· Afwijken van Werkplan
In het Re-integratieplan geeft u aan of u met de nadere invulling van de re-integratieactiviteiten afwijkt van wat hierover in het Werkplan is opgenomen. Bijvoorbeeld omdat u het, in afwijking van het Werkplan, noodzakelijk acht dat de klant gebruikmaakt van de Voorschakelfase. Wijkt het Re-integratieplan van het Werkplan af? Geef dan goed onderbouwd aan wat de reden hiervoor is. Als wij akkoord gaan met uw voorstellen, dan passen wij het Werkplan op die betreffende onderdelen aan. Gaan wij niet akkoord, dan volgt overleg met uw bedrijf. Omdat UWV de (re-integratie)verantwoordelijkheid voor de klant draagt, ligt het eindoordeel over het Re-integratieplan bij ons. 

Zijn wij akkoord met het Re-integratieplan? Dan versturen wij dit akkoord in de vorm van een beschikking aan de klant. Het re-integratiebedrijf ontvangt een Akkoordbrief Re-integratieplan. 

· Handtekening van de klant

Voor een succesvol re-integratietraject moeten de klant (belanghebbende), het (re-integratie)bedrijf (opdrachtnemer) en UWV (opdrachtgever) goed samenwerken. Alle partijen hebben belang bij een goed verloop van het traject met plaatsing van de klant in betaalde arbeid als resultaat. Een succesvol traject staat of valt bij gemotiveerde klanten. Daarom moet de klant goed zicht hebben op de activiteiten die uitgevoerd gaan worden (de rechten) en ook op wat er van hem verwacht wordt (de plichten). De klant dient het Re-integratieplan daarom voor gezien te tekenen. Is de klant het niet eens met de inhoud van het Re-integratieplan? Dan kan hij hiertegen bij UWV in bezwaar en beroep gaan. 

4.3. Wat zijn re-integratiediensten? 

Onder re-integratiediensten verstaat UWV activiteiten gericht op Aanbodversterking van de klant. Aanmelding voor dit type dienstverlening is onder het inkoopkader 2012 niet meer mogelijk. 

4.4. Maatwerk voor de klant

Welke re-integratiedienstverlening UWV ook voor de klant inkoopt, van bedrijven wordt verwacht dat het de klant maatwerk biedt. Dit maatwerk komt tot uitdrukking in het Re-integratieplan. In het Re-integratieplan dat u opstelt, maakt u inzichtelijk dat u rekening houdt met de klantaspecten zoals opgenomen in het Werkplan. De dienstverlening die u aanbiedt moet hier inhoudelijk op aansluiten. Dit wordt door UWV getoetst voor wij akkoord gaan met het Re-integratieplan. 

In Hoofdstuk 5 is per dienstverlening een algemene klantbeschrijving opgenomen. Met deze algemene klantbeschrijving krijgt u een beeld van de belangrijkste klantkenmerken. In deze beschrijving staan ook de meest voorkomende blokkades waarmee klanten te maken kunnen hebben als UWV ze aanmeldt voor de betreffende dienstverlening.

Het individuele maatwerk aan de klant komt ook tot uitdrukking in de totale doorlooptijd van de dienstverlening. Bij re-integratietrajecten hangt deze doorlooptijd sterk samen met het aantal fases dat de klant moet doorlopen voordat bemiddeling naar de arbeidsmarkt aan de orde is. De maximale doorlooptijd verschilt per opdracht. Echter, u dient per klant in het Re-integratieplan aan te geven binnen welke tijdsperiode voor die specifieke klant werkhervatting gerealiseerd kan worden. 

Hoofdstuk 5 De in te kopen Re-integratiedienstverlening 

Hierna vindt u een overzicht van de door UWV in te kopen dienstverlening. Per klantgroep wordt, indien aan de orde, per fase aangegeven wat specifieke aandachtspunten zijn. 

Tevens worden de specifieke eisen weergegeven die van belang zijn bij het uitbrengen van een offerte voor die desbetreffende dienstverlening. 
5.1. Innovatieve re-integratiedienstverlening voor klanten met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering

Specifieke kenmerken opdrachtverlening 
Onder de Innovatieve re-integratiedienstverlening contracteert UWV uitsluitend dienstverlening die vanuit het oogpunt van een te bedienen klantgroep of een te hanteren methodiek als innoverend beschouwd kan worden. Als innovatieve dienstverlening kan uitsluitend de volgende dienstverlening worden aangeboden:

· 12XR Re-integratietrajecten;

Met ingang van 1 januari 2012 koopt UWV géén aparte voorschakeltrajecten meer in.

UWV nodigt – indien dit is aangewezen – bedrijven uit om zich hiervoor aan te melden. Ook bestaat de mogelijkheid dat bedrijven zelf een offerte met betrekking tot innovatieve dienstverlening aanbieden. 

N.B. Te allen tijde zal UWV beoordelen of het aanbod inhoudelijk aansluit op de behoefte aan dienstverlening in het district waarop het aanbod betrekking heeft. Indien dit niet het geval is, dan wijst UWV de aanmelding af. 

5.2. Eis tot opstellen van een Plan van Aanpak

Voor alle onder 12 XR te contracteren re-integratietrajecten geldt dat een bedrijf bij zijn aanmelding een plan van aanpak overlegt. In dit plan van aanpak gaat een bedrijf in op de volgende aspecten: 

· Op welke klantgroep heeft de aanmelding betrekking;

· Wat is de inhoud van de aangeboden dienstverlening (onderverdeeld naar fasen van dienstverlening en waarom de dienstverlening - onderbouwd met argumenten - als innovatief bestempeld kan worden dan wel de toegevoegde waarde van de aangeboden dienstverlening voor UWV);

· Op welke district de aanmelding betrekking heeft;

· Op hoeveel klanten de aanmelding betrekking heeft;

· Op welke wijze het bedrijf ervoor zorg draagt c.q. eraan bijdraagt dat voldoende klanten aangemeld worden voor de dienstverlening waarop de aanvraag betrekking heeft;

· Wat de geschatte waarde is van de aanmelding;

· Wat de vaste prijs van een re-integratietraject is exclusief btw, scholing en functiegerichte vaardigheidstrainingen, maar inclusief reiskosten;

· Het minimale plaatsingspercentage dat gegarandeerd wordt;

· Het maximale percentage niet-gestarte trajecten, dat gegarandeerd wordt;

· Een uiteenzetting hoe de klant, gerelateerd aan de doelgroep kenmerken, via de kortste weg wordt geplaatst in betaalde arbeid; 

· Wat de maximale doorlooptijd is waarbinnen een re-integratieplannen bij UWV zal worden ingediend;

· Wat de maximale doorlooptijd is waarbinnen klanten zullen worden worden geplaatst.
Ook geldt een aantal aanvullende eisen. Deze zijn als volgt: 

· UWV kan een bedrijf verplichten de klanten zelf te werven; dit zal met name aan de orde zijn indien het bedrijf zich richt op een hele specifiek klantgroep. 

· De looptijd van het contract is maximaal één jaar, er geldt geen automatische optionele verlenging;

· Drie maanden voor beëindiging van de Overeenkomst vindt er een verplichte evaluatie op de gehanteerde methodiek, behaalde resultaten van de dienstverlening et cetera plaats. Afhankelijk van de resultaten van deze evaluatie kan tot voortzetting van de Overeenkomst worden besloten. De evaluatie dient zowel aan de accounthouder van UWV als het Expertisecentrum Re-integratie te worden gezonden.

12XR – Innovatieve Re-integratietrajecten voor klanten met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering

Doel

De plaatsing van een klant in arbeid passend bij zijn competenties en vaardigheden.

Selectie-eisen Inkoopkader en aanvullende eisen

Meldt een bedrijf zich aan, dan moet het gebruikmaken van het Aanmeldingsformulier Re-integratiedienstverlening. Bedrijven worden getoetst aan de in dit document opgenomen geldende selectie-eisen. Voor deze dienstverlening geldt dat er geen beperkte aanmeldingstermijn geldt. 

Opstellen Re-integratieplan 

Het Re-integratieplan moet binnen maximaal 56 kalenderdagen zijn ingediend, nadat de klant door UWV is aangemeld. 

Maximale duur re-integratiedienstverlening

Bestaat een Innovatief Re-integratietraject uit een Oriënterende fase en de Bemiddelingsfase? Dan dient de klant op uiterlijk 26 weken na datum aanmelding het werk hervat te hebben of ontvangt UWV een eindrapportage waarin de reden is vermeld waarom de klant het werk nog niet heeft hervat.

In alle overige situaties heeft de klant op uiterlijk 104 weken na datum aanmelding het werk hervat of ontvangt UWV een eindrapportage waarin de reden is vermeld waarom de klant het werk nog niet heeft hervat. 

Sluitende Aanpak Wajong

Als u re-integratiedienstverlening voor de klantgroep jonggehandicapten wilt uitvoeren, dan geldt als extra voorwaarde dat u zich verplicht om gedurende 2,5 jaar een sluitende aanpak voor de klant te realiseren. Is een bedrijf niet bereid zich aan deze verplichtingen te houden, dan zal UWV geen overeenkomst met dit bedrijf sluiten.

Onder de Sluitende aanpak begeleidt het bedrijf in geval van een re-integratietraject de klant gedurende een periode van maximaal 2,5 jaar. In eerste aanleg zijn de activiteiten van het bedrijf gericht op toeleiding van de klant naar een vacature. Het re-integratietraject eindigt niet zoals gebruikelijk nadat de klant is geplaatst. De begeleiding van de klant door het bedrijf gaat door na de plaatsing.

Nadat de klant het werk hervat heeft, ligt het accent op monitoring van het functioneren van de klant op zijn nieuwe werkplek. Met het doel er zorg voor te dragen dat de klant aan het werk blijft.

Mocht de klant binnen de genoemde periode van 2,5 jaar toch werkloos worden, dan zorgt het bedrijf ervoor dat de klant opnieuw wordt toe geleid naar de arbeidsmarkt.

Uitzondering op deze regel zijn die gevallen waarvoor geldt dat:

· de klant aangeeft niet langer bemiddeld te willen worden door het bedrijf;

· de beperkingen van de klant zodanig zijn, dat toeleiding naar arbeid binnen de resterende periode geen reële mogelijkheid is.

Mocht bovenstaande aan de orde zijn, dan stelt het bedrijf een eindrapportage op.

Resultaatfinanciering

No cure less pay in de verhouding 60 procent inspanningsverplichting en 40 procent resultaatsverplichting. Voor klanten die voldoen aan het Protocol Zeer Moeilijk Plaatsbaar geldt de verhouding 80 procent inspanningsverplichting en 20 procent resultaatsverplichting. In zeer uitzonderlijke situaties, dat ter beoordeling aan Opdrachtgever, kan een re-integratietraject op basis van full pay betaald worden. 

Prijs

Meldt een bedrijf zich met Innovatieve dienstverlening aan, dan moet het bedrijf een op de klant toegesneden offerte uitbrengen. Hierbij geldt als richtlijn een maximum bedrag van € 5000 exclusief btw en scholing/vaardigheidstrainingen. De prijs is gebaseerd op de viertal fasen (Oriëntatiefase, Voorschakelfase, Aanbodversterkende fase en Bemiddelingsfase).

Ervaring UWV-opdrachten

Niet van toepassing. 

Na beoordeling van de aanmelding (op inhoud van de dienstverlening en aan de hand van de eisen uit het Inkoopkader) en uitsluitend na akkoord sluit UWV een Overeenkomst met het bedrijf. 
Drempelbedrag

Sluit UWV met een bedrijf in het kader van de Innovatieve re-integratiedienstverlening een Overeenkomst, dan bedraagt de vooraf geschatte waarde van deze Overeenkomst nooit meer dan het zogenoemd drempelbedrag zoals deze geldt voor de in de Europese richtlijnen opgenomen dienstverlening die behoren tot de zogenoemde IIB-diensten. Deze drempel is voor 2016-2017 vastgesteld op € 209.000 exclusief btw.

U kunt zich in voorkomende gevallen aanmelden voor het aanbieden van innovatieve dienstverlening bij het district waar u de dienstverlening wilt uitvoeren. Zie voor het aanmeldadres https://www.uwv.nl/zakelijk/leveranciers/re-integratiedienstverlening/ik-wil-dienstverlening-voor-re-integratie-aanbieden. 
District van opdrachtverlening

	Opdrachtnummer 
	District van opdrachtverlening

	12XR’X’ D01
	District Noord Nederland

	12XR’X’ D02
	District Utrecht & Flevoland

	12XR’X’ D03
	District Rijnmond

	12XR’X’ D04
	District Overijssel & Gelderland Noord 

	12XR’X’ D05
	District Den Haag & Leiden

	12XR’X’ D06
	District West Brabant & Zeeland

	12XR’X’ D07
	District Gelderland Midden & Zuid 

	12XR’X’ D08
	District Noord-Holland Noord

	12XR’X’ D09
	District Midden & Oost Brabant

	12XR’X’ D10
	District Groot Amsterdam

	12XR’X’ D11
	District Limburg


N.B. de “X” verwijst naar de vier trajectcombinaties voor welk u een prijs dient uit te brengen.

Plan van aanpak

Vergeet u niet een plan van aanpak bij uw aanmelding te voegen?
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