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CONCERNVERKLARING 

ONDERGETEKENDE:

De [soort] vennootschap, gevestigd en kantoorhoudende te [plaats] aan de [adres]
te dezen rechtsgeldig vertegenwoordigd door [naam rechtsgeldig vertegenwoordiger] hierna te noemen [Naam hoogste moedermaatschappij]
VERKLAART HIERBIJ

jegens UWV, gevestigd en kantoorhoudende aan de La Guardiaweg 94, 1043 DL te Amsterdam, dat mocht voor de opdracht re-integratiedienstverlening met [naam inschrijver] gevestigd en kantoorhoudende aan de [adres] te [plaats], een overeenkomst worden gesloten in het kader van het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012, zij hoofdelijke aansprakelijkheid aanvaardt voor de rechtmatige nakoming van de verplichtingen die voor [naam opdrachtnemer] voortvloeien uit het voor deze opdracht te sluiten overeenkomst (hierna: "de Overeenkomst").

[Naam hoogste moedermaatschappij] zal op het eerste schriftelijke verzoek van UWV en onder gelijktijdige overlegging van documenten waaruit genoegzaam blijkt, dat en waarom [naam opdrachtnemer] ondanks sommatie toerekenbaar tekort is geschoten in de nakoming van haar verplichtingen uit hoofde van de Overeenkomst, gevolg geven aan onderhavige garantie, met dien verstande dat de aansprakelijkheid van [Naam hoogste moedermaatschappij] uit hoofde van deze garantie nimmer meer zal bedragen dan de aansprakelijkheid van [naam opdrachtnemer] uit hoofde van de Overeenkomst.
UWV kan haar rechten uit hoofde van deze garantie zonder voorafgaande schriftelijk toestemming van [Naam hoogste moedermaatschappij] niet aan derden overdragen.

Deze garantie eindigt gelijktijdig met de beëindiging van de verplichtingen van Opdrachtnemer uit de Overeenkomst.

Op deze verklaring is Nederlands recht van toepassing en geschillen ter zake worden beslecht overeenkomstig de geschillenregeling van de overeenkomst.

Aldus verklaard en ondertekend te [plaats] op [datum]
[naam hoogste moedermaatschappij]
� S.v.p. eerst dit formulier invullen daarna uitprinten en ondertekenen
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